
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
     за 28 жовтня 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

28  жовтня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.  У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  керівники  виконавчих
органів міської ради.

Розглянуто  питання про регулювання земельних відносин.  Електронну
петицію  від 11.10.2021  щодо  незаконної  роботи  кар’єру
(ВАТ  «Кіровоградський  кар’єр»,  ТОВ  «Гранторг»)  в  с.Соколівське,
м.Кропивницький розглянуто та не підтримано.

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  жовтня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  надання  матеріальної  допомоги  учасникам  операції
Об’єднаних сил та членам сімей загиблих, які є мешканцями міста.

Розглянуто  та  погоджено  72  заяви  щодо  надання  одноразової
матеріальної допомоги учасникам операції Об'єднаних сил.  

28 жовтня за участю секретаря міської ради Олега Колюки відбулося
перше  засідання  стратегічної  сесії  “Громадянське  суспільство  -  2030”,  в
якому  брали  участь  представники  управління  молоді  і  спорту,  голова
Новенського старостинського округу Любов Марченко, депутати міської та
районних  у  місті  рад,  представники  громадських  об’єднань,  національно-
культурних  товариств,  релігійних  організацій,  голови  Громадської  та
Молодіжної рад при виконавчому комітеті міської ради.

Розглянуто пропозиції  до  проєкту  стратегії  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  період  до  2030  року  “Кропивницький  -  2030”.
Проаналівано сильні та слабкі сторони розвитку громадянського суспільства
у місті, особливості підготовки SWOT-аналізу.

28  жовтня  за  участю  керуючого  справами  виконавчого  комітету
Світлани  Балакірєвої  відбулося  навчання  для  посадових  осіб  органів
місцевого самоврядування. 
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Начальник  управління  діловодства  та  організаційної  роботи  Олена
Брюм  розповіла  присутнім  про  основні  вимоги  Інструкції  про  порядок
ведення  обліку,  зберігання,  використання  і  знищення документів  та  інших
матеріальних  носіїв  інформації,  що  містить  службову  інформацію.   

Начальник відділу діловодства та контролю управління діловодства та
організаційної  роботи  Вікторія  Лопатіна  довела  до  відома  присутніх
інформацію щодо організації контролю за виконанням документів. 

Не  залишилося  поза  увагою  і  актуальне  питання  впровадження  у
міській раді електронного документообігу”АСКОД”.

Події суспільно-політичного життя
Діалог влади з народом

28 жовтня на особистому прийомі у міського голови Андрія Райковича
побували мешканці міста різного соціального стану і категорії (пенсіонери,
робітник, особа з інвалідністю ІІІ групи).

Під  час  особистого  прийому  були  порушені  питання:  про
грейдерування доріг;  про благоустрій території  Далекосхідного кладовища;
про  оренду  скверу  “Центральний”;  про  законність  встановлення  паркану
навколо  території  скверу  “Центральний”;  про  грейдерування  дорожнього
покриття по вул.Вознесенській; про  усунення пориву мережі водопостачання
та його наслідків по пров.Городньому.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  жовтня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

у  центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира  Панченка  годину
пам´яті  «Визволення  України  –  переломний  1943».  Організатори
продемонстрували  користувачам  документальний  фільм  «Звільнення
України». Після  перегляду  фільму  присутні  ознайомились  з  матеріалами
виставки,  що  розповідали  про  вирішальні,  ключові  військові  операції  на
території України, в результаті яких було звільнено українські землі;

№ 13 – медіазаняття «Довіряй, але перевіряй». В рамках Всесвітнього
тижня медійної та інформаційної грамотності-2021 бібліотекарі філії провели
для  дітей  медіазаняття  та  презентували  буклет  «Медіаграмотність  та
критичне мислення»;

№  16  –  бібліографічну  мозаїку  «Світ  знань  відкриває  книга»,  яка
складалася  з  4-х  турів:  «Ерудит-лото»,  «Заглянь  у  тлумачний  словник»,
«Портретна галерея» та «Літературні грінки».
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До Дня визволення України від фашистських загарбників

28 жовтня з нагоди 77-ї річниці визволення України від фашистських
загарбників відбулося вшанування пам'яті загиблих воїнів під час визволення
України.  Міський  голова  Андрій  Райкович,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради  Сергій  Колодяжний поклали  квіти  на меморіальному  комплексі
“Фортечні  вали”  до  Вічного  вогню,  пам’ятного  знака  “Багнет”,  на  Алеї
пам’яті загиблим учасників АТО, ООС та до пам'ятника “Жертвам фашизму”.

28 жовтня з  нагоди відзначення  77-ї  річниці визволення України від
фашистських  загарбників  в  смт  Новому  відбулося  покладання  квітів  до
обеліску Слави. Присутні вшанували пам’ять загиблих героїв Другої світової
війни  та  нинішніх  борців  за  свободу  та  незалежність  нашої  держави
хвилиною мовчання.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

28 жовтня  за участю начальника управління освіти Лариси Костенко
відбулося онлайн засідання “круглого столу” на тему: «Шляхи підвищення
якості роботи інклюзивно-ресурсних центрів міста». 

Розглянуті питання: про роботу закладів щодо співпраці з родинами, у
яких  виховуються  діти  з  особливими  потребами;  про  залучення  дітей  з
особливими  освітніми  потребами  до  позашкільної  освіти;  про  роботу
соціальних громадських організацій Кропивницького. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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